



编辑:颜玲玲 版式:欧阳梅 校对:龙师群

2019年3月4日 星期一

直面热点,妙语连珠

两会首场“部长通道”干货多

3月3日下午,2019年全国两会首场“部长通道”正式开启。针对记者提出的诸多社会关切话题,中国民航局局长冯正霖、退役军人事务部部长孙绍骋、生态环境部部长李干杰等直面热点,妙语连珠,干货颇多。

【今年9月30日前,大兴国际机场将投入运行】

谈到“空中上网”话题,中国民用航空局局长冯正霖透露,现在大概有12家航空公司300架飞机实现了空中上网,拿手机可以“游览天下”。

大兴国际机场建设有何进展?冯正霖说,我们确定了两个时间节点,“今年

的6月30日大兴国际机场将竣工验收,今年的9月30日之前,大兴国际机场将投入运行”。目前大兴国际机场的主体工程已经全部完成,现在正在进行机场的内装修和机电设备安装调试工作。

运营目标方面,冯正霖称,在2022

年大兴国际机场将实现吞吐量4500万人次,到2025年将实现机场吞吐量7200万人次,民航局根据这个运营目标,已经开始组织进行了运行方案的筹备,包括主基地公司建设,包括航权、航线、时刻资源配置方案等,都在有序进行。

【《退役军人保障法》有望今年下半年提交全国人大常委会审议】

退役军人事务部部长孙绍骋表示,今年,我们将着手制定11部法规和17个政策文件。这其中的“重头戏”是《退役军人保障法》和《关于加强新时代退役

军人工作的意见》。这些法规文件从去年4月份开始调研论证、起草文稿,反复征求中央国家机关、地方党委政府、业务部门和军队有关方面的意见。目前,各方

面基本上达成一致,正在按程序报批。孙绍骋说:“如果进展顺利,《退役军人保障法》今年下半年可以提交全国人大常委会审议。”

【博物馆应该是高尚社会风气展示和引导的场所】

说到博物馆的未来发展,国家文物局局长刘玉珠指出,现在博物馆处于“成长期的烦恼”。为什么这样说呢?一方面是社会需求比较大。另外一方面,博物馆发展比

较迅猛。刘玉珠强调,因为博物馆首先是文化遗产的机构,尤其是遗址类博物馆和古建筑为主体的博物馆,它的文物安全、文物保护是第一位的,在这一点上

不能有任何的弱化和松懈。但同时,博物馆又是公共文化教育和服务的机构,“它不是一般的庙会、集市,也不是娱乐场所,它应该是高尚社会风气展示和引导的场所”。

【绝不让医保基金成为新的“唐僧肉”】

2018年抗癌药谈判落地的最新进展如何?国家医疗保障局局长胡静林介绍,去年国家医保局开展了抗癌药的谈判工作,17种抗癌药降价纳入了医保,平均降幅56.7%。

“目前看来,抗癌药落地情况是比较顺畅的”。胡静林说,到2018年底,也就一个多月的时间,报销人数达到4.5万,报销金额2.6亿元。

胡静林称,今年的任务,中央已经明确,就是要把更多救命救急的好药纳入医保,我们现在正在全力以赴抓紧工作。

谈及欺诈骗保话题,胡静林称,该问题是比较严重的,也是相当普遍的。国家医保局在去年9月份会同相关部门,开展了打击欺诈骗保的专项行动,已查处违法违规定点

医药机构6.6万家,其中解除协议1284家,移送司法127家,“我们还查处了违法违规的参保个人2.4万人,移送司法487人”。专项行动挽回了大量医保基金的流失,初步估计超过10亿元。

“我们要坚决维护好医保基金的安全,绝不让医保基金成为新的‘唐僧肉’。”胡静林如是说。

【对污染防治绝不敢有丝毫、半点懈怠和马虎】

怎样评价过去一年污染防治攻坚战取得的成效,新的一年生态环境部有哪些新举措?生态环境部部长李干杰介绍,2018年全国338个地级以上城市的PM2.5平均浓度同比下降9.3%,其中北京市下降了12.1%,这是在2017年同比大幅下降20.5%的基础上又下降了12.1%,“应该说还是来得很不容易”。

水的方面,全国地表水好于三类的水体比例同比增长3.1个百分点,劣五类水体比例下降1.6个百分点,总体来讲,生态环境保护领域的各项目标指标都圆满地完成了年度计划,同时也都达到了“十三五”规划的进度要求。

“但与此同时,确确实实我们也应

该看到,当前污染防治攻坚战面临的困难和问题还不少,挑战还很多、还很大。当前的形势一点也不容乐观,甚至可以说还相当严峻。”李干杰说,作为这场污染防治攻坚战的主责部门,我们生态环境部也深感责任重大,“可以说是压力山大,天天神经紧绷,时时心中忐忑,绝不敢有丝毫、半点懈怠和马虎”。综合新华网消息

中国进入“两会时间” 国际舆论聚焦新举

随着全国政协十三届二次会议3日下午在北京开幕,中国进入一年一度的“两会时间”。今年是新中国成立70周年,也是决胜全面建成小康社会关键之年。中国在确保经济持续健康发展、进一步扩大开放等方面将推出哪些新政策、新举措,成为国际舆论对今年两会的关注焦点。

美国彭博新闻社网站刊文说,两会为来自世界各地的记者提供了一个听取中国领导层人士发言并与其互动的难得机会。中国经济发展预期目标、外商投资法草案等是今年两会的主要看点。

美联社对两会相关背景、今年两会日程、重点议题和与会代表委员情况等内容进行了较为详细的报道。报道说,在两会上,中国政府将总结过去一年取得的成绩,并规划未来一年的工作重点。两会还为海外了解中国领导人如何

治国理政提供了另一个窗口。此外,报道还特别关注外商投资法草案相关情况,认为该法旨在促进外商投资。

路透社也向读者介绍了两会基本情况。报道特别关注在经济下行压力下,中国将如何规划宏观经济发展战略。报道说,今年中国政府可能出台更多措施稳增长、保障就业、增强企业和消费者信心。

俄罗斯媒体围绕本次两会做了大量报道,包括中国民众最关注哪些两会相关议题等内容。

尼泊尔《安纳布尔纳邮报》发表关于两会的专栏文章说,尼泊尔很多政商界人士都在关注两会。中国与其他国家的贸易往来、中国提出的“一带一路”倡议等都对全球经济版图产生了重大影响。此外,中国经济发展预期目标、经济增长方式的转变以及脱贫、外交政策

等都是外界关注的重点内容。

新加坡《海峡时报》网站关于两会的报道重点关注中国经济发展、外商投资法草案、减税降费措施等内容。新加坡《联合早报》网站报道说,作为观察中国政治经济形势和走势的重要窗口,两会看点多。

多年来一直关注中国的巴西《经济观察报》对两会进程,尤其是与会代表委员将讨论国计民生相关重要问题进行了报道。总编马科斯·德奥利维拉说,今天的中国已经日益走近世界舞台中央,影响力不断增强。“一带一路”建设已经取得良好效果,不仅惠及中国自身,也惠及沿线参与国家和地区。

拉美社的报道则关注外商投资法草案。报道说,该草案将为投资经商提供更大灵活性。

据新华社

衡阳日报社 | 全民健身年

减肥 瘦 女人 节

“变瘦啦”

帮你来圆梦:

不挨饿,不吃代餐,
每天坚持运动30分钟,
快乐减脂3-30公斤!

7天打卡领红包
只要减重就有奖
科学减肥全面提升
逆袭为女神监督

报名时间:
3月5日-3月18日

参与条件:年龄在18-60周岁,体重超标3-30公斤的女性,只要交365元体验金即可加入减肥阵营,带走健康瘦身福利包。

★一台拥有76项助减肥数据的智能蓝牙健康秤
★免费开启先进的线上健康管理平台使用权
★免费享受线上私教一对一个性化服务7天
★凡一周普减超标的体重达10%以上者奖100元
★凡365天内完成减肥目标者体验金全返

报名热线:0734-8696246,15074794858

报名地址:衡阳日报社(衡阳市天台路33号)

万里旅行社(环城北路3号)

